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خ اردوگاه سر

ملاپور راهی لیگ یک شد
مدافع چپ جوان پرسپولیس که فصل گذشته 
فرصت بازی در ترکیب اصلی را پیدا نکرد، راهی 
لیگ دسته اول شد. عرفان ملاپور، مدافع چپ ۲۲ 
ساله پرسپولیس که تابستان گذشته به عنوان یکی 
از سهمیه‌های زیر ۲۳ سال به این تیم پیوسته بود، 
در نقل‌وانتقالات جاری راهی داماش گیلان شد تا در 
فصل آینده در لیگ یک به میدان برود. ملاپور که 
سابقه حضور در تیم‌های آریو اسلامشهر و شهرداری 
نوشهر را در کارنامه دارد، تابستان سال گذشته در 
حالی به پرسپولیس پیوست که این باشگاه در تلاش 
برای جذب یک مدافع چپ خارجی بود و در نهایت 
هم میاد محمدی لژیونر را جذب کرد و ملاپور یک 

دقیقه هم برای پرسپولیس بازی نکرد.

گندوز به مولودیه الجزایر پیوست
  الکسیس گندوز با تیم مولودیه الجزایر قرارداد امضا 
کرد و فصل بعد در لیگ الجزایر به میدان می‌رود. 
الکسیس گندوز، سنگربان الجزایری پرسپولیس، 
تنها بعد از یک فصل از این تیم جدا شد و دو فصل 
باقی مانده قرارداد خود را با توافق طرفین فسخ کرد. 
گندوز با تیم مولودیه، قهرمان فصل قبل لیگ الجزایر 
قرارداد دو ساله امضا کرد و فصل بعد با پیراهن این 
تیم به میدان خواهد رفت. گندوز ۲۹ساله در ۳۷ 
بازی با پیراهن پرسپولیس به میدان رفت که در ۱۵ 
بازی موفق به بسته نگه‌داشتن دروازه‌اش شد. او 
بدون کسب جام سرخپوشان تهران را ترک کرد. او 

دو فصل دیگر با تیم قرارداد داشت.

فخریان؛ از گل قیچی‌برگردان به 
پرسپولیس و پیراهن تیم ملی امید

 نام فخریان فصل گذشته با یک گل خاص و 
فراموش‌نشدنی بر سر زبان‌ها افتاد؛ گلی که او با 
یک قیچی‌برگردان تماشایی به ثمر رساند و دروازه 
پرسپولیس را باز کرد. همان لحظه کافی بود تا این 
وینگر جوان و خوش‌تکنیک توجه فوتبال‌دوستان 
را جلب کند و حتی هواداران پرسپولیس را نیز به 

تحسین وادارد.
 اما فوتبال همیشه پر از اتفاقات غیرمنتظره است 
و حالا، تنها چند ماه پس از آن گل دیدنی، فخریان 
مسیری متفاوت را در پیش گرفته و پیراهن تیمی را 
پوشیده که پیش‌تر مقابلش درخشیده بود. این 
بازیکن جوان در نقل‌وانتقالاتی غافلگیرکننده به 
پرسپولیس پیوست تا حالا در جمع سرخ‌پوشان 

پایتخت به دنبال اثبات توانایی‌های خود باشد.
اردوی اخیر پرسپولیس در ترکیه   فخریان در 
عملکردی چشمگیر داشت و توانست نگاه کادر فنی 
را به خود جلب کند. او اکنون به‌عنوان یکی از چهار 
بازیکن پرسپولیس به اردوی تیم ملی امید دعوت 
شده و زیر نظر امید روانخواه در حال آماده‌سازی 
برای رقابت‌های حساس پیش‌روست. این وینگر 
تکنیکی در تیم ملی امید پیراهن شماره هفت را به 
تن دارد؛ شماره‌ای که همواره در فوتبال ایران یادآور 

بازیکنان تأثیرگذار بوده است.
 رقابت در خط وینگر پرسپولیس اما آسان نیست. 
این تیم پرستاره‌ترین ترکیب را در این پست دارد و 
فخریان برای رسیدن به ترکیب اصلی باید از سد 
چند بازیکن باتجربه عبور کند؛ چالشی بزرگ که 
می‌تواند هم دشوار باشد و هم سکوی پرتابی برای 

آینده‌ای درخشان‌تر.

مصدومیت اورونوف، فرصتی برای 
درخشش رضا شکاری در پرسپولیس

 تمرینات پیش‌فصل پرسپولیس با روحیه خوب و 
حضور اکثر بازیکنان ادامه دارد، اما علیرضا عنایت‌زاده 
و وحید امیری به دلیل مصدومیت همچنان غایبان 
تمرینات گروهی هستند. در این میان، اوستون 
اورونوف، هافبک تیم ملی ازبکستان نیز به‌دلیل 
نرسیدن به آمادگی کامل بدنی اختصاصی تمرین 
می‌کند و قادر به همراهی تیمش در دو هفته ابتدایی 

رقابت‌های لیگ برتر نخواهد بود.
 اورونوف هرچند دوران نقاهت خود را پشت سر 
گذاشته، اما هنوز نتوانسته به سطح آمادگی مطلوب 
برسد و بدنساز پرسپولیس برای او برنامه تمرینات 
جداگانه‌ای تنظیم کرده تا به تدریج بتواند در 
تمرینات تاکتیکی تیم مشارکت کند و آماده حضور 
در مسابقات شود.  با توجه به این وضعیت، کادر 
فنی پرسپولیس تصمیم گرفته رضا شکاری را به 
عنوان جایگزین اورونوف در هفته‌های نخست 
لیگ به میدان بفرستد.  دیدار تیم‌های پرسپولیس 
و فجرشهید سپاسی شیراز از هفته اول رقابت‌های 
لیگ برتر، روز ۲۷ مردادماه برگزار خواهد شد و 
هواداران منتظر دیدن ترکیب نهایی و نمایش تیم 

محبوبشان در این بازی هستند.

 تسویه حساب هواداران پرسپولیس با بیرانوند وارد فاز جدید شد

خ‌ها برای پیراهن شماره یک پیام کمپین سر

خبر محرومیت چهار ماهه علیرضا 
بیرانوند، دروازه‌بان ملی‌پوش، به سرعت 
در صدر اخبار ورزشی ایران قرار گرفت. 
این حکم، نه تنها ضربه‌ای مهلک به 
باشگاه تراکتور محسوب می‌شود، بلکه 
می‌تواند معادلات تیم ملی فوتبال را نیز 

دستخوش تغییر کند.
 بیرانوند که سال گذشته با فسخ یکطرفه 
قرارداد خود از پرسپولیس به تراکتور 
کش و قوس‌های  از  پس  پیوست، 
حقوقی فراوان، با حکم کمیته استیناف 
فدراسیون فوتبال، موظف به پرداخت 
۲۷ میلیارد تومان غرامت به باشگاه 
پرسپولیس شده و به مدت ۱۲۰ روز از 
حضور در میادین فوتبال محروم شده 

. ست ا
 این محرومیت در مقطعی بسیار حساس از 
دوران حرفه‌ای بیرانوند اعمال شده است. 
در سالی که به جام جهانی ختم می‌شود، 
بازیکنان تیم‌های ملی، بویژه آنهایی که 
شانس حضور در ترکیب اصلی را دارند، 
باید در اوج آمادگی بدنی و روحی باشند. 

بیرانوند که سال‌ها به عنوان شماره یک 
ع تیم ملی شناخته می‌شد، اکنون  بلامناز
در اوج نیاز به بازی و حفظ آمادگی، مجبور 

به دوری از مستطیل سبز است.
 برخی معتقدند که اصرار بیرانوند بر صدور 
حکم نهایی در فصل گذشته، ناشی از 
درک همین موضوع بوده است. اگر 
محرومیت در آن زمان اعمال می‌شد، او 
فرصت داشت تا پیش از آغاز جام جهانی، 
آمادگی خود را بازیابد. اما اکنون شرایط 
متفاوت است و حتی احتمال از دست 
دادن سومین حضور متوالی در جام جهانی 

برای او وجود دارد.
در غیاب بیرانوند، رقبا فرصتی طلایی 
برای اثبات شایستگی‌های خود پیدا 
کرده‌اند. سیدحسین حسینی و پیام 
نیازمند، دروازه‌بان‌های دوم و سوم تیم 
ملی، با انگیزه مضاعفی برای تصاحب 
جایگاه او به میدان خواهند رفت. 
حسینی که پس از جدایی پرحاشیه از 
استقلال، امسال با پیراهن سپاهان به 
میدان می‌رود، به دنبال اثبات مجدد 
توانایی‌های خود به فوتبال ایران است. 
نیازمند نیز که همواره کیفیت خود را 
در سطح بالایی حفظ کرده، مدت‌ها 
است که منتظر فرصتی برای درخشش 

بوده است.
 هواداران پرسپولیس نیز از این فرصت 
استفاده کرده و با راه‌اندازی یک کمپین 
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ماجراهای عجیب تراکتور و پرسپولیس

 تهدید در برابر تهدید
پس از یک سال، سرانجام رأی پرونده علیرضا بیرانوند، 
دروازه‌بان ملی‌پوش پرسپولیس صادر شد. بر اساس 
این رأی، بیرانوند به پرداخت ۲۷ میلیارد و ۴۳۷ میلیون 
تومان جریمه و چهار ماه محرومیت از حضور در میادین 
محکوم شد. نکته قابل‌توجه در این حکم، معاف شدن 
باشگاه تراکتور از اتهام »اغوا« در رأی اولیه بود؛ مسأله‌ای 
که واکنش سریع واحد حقوقی و هواداران پرسپولیس را 
در پی داشت و این باشگاه نیز اعلام کرد که پرونده را به 

دیوان داوری ورزش )CAS( ارجاع خواهد داد.
 در این شرایط، باشگاه تراکتور با انتشار بیانیه‌ای اعلام 
کرد قصد دارد پرونده شعارها علیه هوادارانش را به فیفا 
و مراجع بین‌المللی ارجاع دهد؛ اقدامی که بسیاری 
از هواداران پرسپولیس را نگران کرد. برخی معتقدند 
این تصمیم در حالی مطرح شده که هنوز پرونده‌های 
مهمی درباره رفتار هواداران تراکتور، باز است. با این 
حال، نمی‌توان انکار کرد که موضوع شعارها علیه 
هواداران تراکتور هم از مسائل جدی فوتبال ایران بوده 
و این باشگاه از منظر طرح شکایت در این زمینه شانس 
خود را دارد. با این وجود، همزمانی طرح این موضوع با 
اعلام شکایت پرسپولیس در پرونده بیرانوند، باعث شده 
بسیاری این اقدام تراکتور را بیشتر به عنوان یک »تهدید 

در برابر تهدید« و واکنشی رسانه‌ای در برابر فشار حقوقی 
پرسپولیس ارزیابی کنند تا اقدامی مستقل برای پیگیری 

یک معضل اجتماعی.
 از آنجا که دیوان داوری ورزش )CAS( معمولاً به مقررات 
داخلی کشورها نیز توجه دارد، شانس پرسپولیس در 
پیگیری این پرونده کم نیست. با این حال، روشن است 
که فضای رسانه‌ای دو طرف و تهدیدهای متقابل، بیش از 
آنکه به حل و فصل این پرونده کمک کند، نشان‌دهنده 
محسوب  پرتنش‌تر  و  تازه  مرحله‌ای  به  آن   ورود 

می‌شود.

حضور همزمان در تمرینات تیم امید و باشگاه

براجعه در دو جبهه می‌جنگد
یعقوب براجعه، مدافع راست جوان و باانگیزه پرسپولیس، 
این روزها با برنامه‌ای ویژه و هماهنگ در تمرینات هر دو 
تیم ملی امید و پرسپولیس حضور دارد؛ اقدامی که با 
هماهنگی مستقیم میان سرمربی تیم امید، روانخواه و 
وحید هاشمیان، مربی پرسپولیس انجام شده تا فرصت 
پیشرفت و کسب تجربه برای این استعداد نوظهور فراهم 

. د شو
براجعه فصل گذشته با نمایش‌های امیدوارکننده خود در 
جمع سرخ‌پوشان، به سرعت نظر مربیان خارجی وقت 
تیم یعنی خوان کارلوس گاریدو و اسماعیل کارتال را جلب 
کرد. او در مقاطعی از فصل گذشته توانست عملکردی 
فراتر از انتظار داشته باشد و حتی در آخرین دیدار لیگ، 
گل پایانی پرسپولیس را نیز به ثمر رساند؛ گلی که نشان 
داد این مدافع جوان عاوه بر توانایی‌های دفاعی، 

قابلیت‌های تهاجمی مناسبی هم دارد.
حالا در آستانه شروع فصل جدید، براجعه با انگیزه‌ای تازه 
در پی آن است تا جایگاهی ثابت در ترکیب پرسپولیس 
پیدا کند. حضور همزمان او در اردوهای تیم ملی امید 
نیز این شانس را به او می‌دهد که زیر نظر مربیان ملی 
تجربه‌ای گرانبها کسب کند و به یکی از ارکان مهم نسل 

جدید فوتبال ایران تبدیل شود.

ویژگی‌های فنی قابل توجه، تمرکز بالا در تمرینات و تلاش 
مستمر او در کنار آمادگی برای ایفای نقش در پست‌های 
مختلف خط دفاعی، نشان از عزم راسخش برای پیشرفت 
دارد. به نظر می‌رسد براجعه با استمرار در این روند 
می‌تواند همزمان هم جایگاهی مستحکم در پرسپولیس 
بسازد و هم خود را به ترکیب اصلی تیم ملی امید برساند.

بدون شک، ادامه این مسیر می‌تواند او را به یکی از 
چهره‌های مهم سال‌های آینده فوتبال ایران بدل کند؛ 
بازیکنی که از همین حالا زیر ذره‌بین هواداران و کارشناسان 

قرار گرفته است.

بازگشت سرخ‌پوشان به خانه

 پرسپولیس پس از ۱۸۷ روز در شهید کاظمی

 پس از ۱۸۷ روز انتظار، پرسپولیس بار دیگر به 
ورزشگاه شهید کاظمی بازگشت تا این مکان آشنا بار 
دیگر به خانه قرمزپوشان تبدیل شود. این بازگشت 
دیروز )سه‌شنبه( با دیدار دوستانه مقابل آلومینیوم 
اراک رقم خورد و برای هواداران یادآور روزهای پرشور 

تمرینات سختکوشانه و مسیر پرافتخار این تیم در 
سال‌های گذشته بود.

 این دیدار دوستانه که در فضایی بسته و بدون 
حضور تماشاگران برگزار شد، بخش مهمی از 
برنامه‌های آماده‌سازی پرسپولیس برای فصل 
جدید لیگ برتر و رقابت‌های پیش‌رو به شمار 
می‌رود. با این وجود، اهمیت این بازی تنها به 
آمادگی فنی محدود نبود؛ بلکه بازگشت تیم به 
شهید کاظمی پس از ماه‌ها دوری، بار دیگر روح 

تازه‌ای به اردوی سرخ‌ها بخشید.
 آخرین حضور پرسپولیس در ورزشگاه شهید 
کاظمی به یازدهم بهمن‌ماه سال گذشته 
بازمی‌گردد. پس از آخرین تمرین تیم در این 
زمین، پرسپولیس برای دیدار هفته هجدهم 
لیگ برتر مقابل فولاد خوزستان راهی اهواز 
شد و سپس جهت دیدار حساس با الهلال 
عربستان در لیگ قهرمانان آسیا به ریاض 
سفر کرد. بازگشت از این سفرها با تغییر محل 

خ‌ها به  تمرینات همراه بود و تمرینات سر
مجموعه ورزشی آزادی منتقل شد.

  مهم‌ترین دلیل دوری پرسپولیس از کاظمی، 
عدم تمایل اسماعیل کارتال، سرمربی وقت 
پرسپولیس، به استفاده از ورزشگاه شهید کاظمی 
بود. مسائلی همچون فاصله زیاد، ترافیک سنگین 
مسیر و کیفیت نه‌چندان مطلوب چمن، از جمله 
مواردی بود که باعث شد کارتال ترجیح دهد 

تمرینات تیم را به آزادی منتقل کند.

 با جدایی کارتال و آغاز کار وحید هاشمیان در 
کادر فنی، شرایط تغییر کرد. هاشمیان اخیراً با 
حضور در ورزشگاه شهید کاظمی، وضعیت زمین 
و امکانات آن را بررسی کرده و رضایت خود را از 
شرایط این ورزشگاه اعام کرده است. گفته 
می‌شود با این تصمیم، تمرینات پرسپولیس در 
ادامه به طور کامل به شهید کاظمی منتقل خواهد 
شد تا این مکان بار دیگر به پایگاه اصلی آماده‌سازی 

تیم تبدیل شود.

آمار

مارکو باکیچ، هافبک مونته‌نگرویی که 
در فصل نقل‌وانتقالات تابستانی به جمع 
سرخ‌پوشان پایتخت پیوست، در روزهای 
و  سوءتفاهم‌ها  برخی  دلیل  به  اخیر 
ناهماهنگی‌ها در امور ابتدایی حضورش در 
ایران، دلخور بود. این نارضایتی‌ها، عمدتاً 
مربوط به مسائل اداری و رفاهی بوده و 
ارتباط چندانی با مسائل فنی نداشته است.
 یکی از مهم‌ترین موارد، تأخیر در امضای 
قرارداد رسمی با این بازیکن بود. برخلاف 
وعده‌های داده‌شده، قرارداد نهایی باکیچ 
نه در اردوی ترکیه و نه در برنامه تلویزیونی 
مورد اشاره مدیران باشگاه، به امضا نرسید. 
در نهایت، باکیچ شخصاً به ساختمان 
باشگاه مراجعه و قرارداد خود را به صورت 
رسمی امضا کرد. این اتفاق، با توجه به 
سابقه حرفه‌ای باکیچ، چندان درخور توجه 
به نظر نمی‌رسید و به همین دلیل این 
نقطه آغاز دلخوری این هافبک از مدیران 

باشگاه شد.
 مسأله دیگری که موجب دلخوری باکیچ 
شده بود، عدم تعیین محل اقامت مناسب 
در تهران بود. با وجود گذشت چند روز از 
حضور این بازیکن در ایران، هنوز منزلی 

برای او در نظر گرفته نشده بود که این 
موضوع، احساس بی‌توجهی و بلاتکلیفی 
را برای او به همراه داشت اما مدیران 
پرسپولیس برای رفع این مشکلات دست 
به کار شدند و این مشکل نیز روز گذشته 
حل شد و باکیچ در خانه مورد نظر خود 

مستقر شد.
همچنین در زمینه پرداخت مطالبات اولیه 
نیز، باشگاه پرسپولیس باکیچ را در اولویت 
قرار نداده و پرداخت مبلغ قرارداد وی را به 
تعویق انداخته بود. این مسأله در حالی 
که به سایر بازیکنان پرداخت‌هایی صورت 
گرفته بود، برای باکیچ ناخوشایند بود. با 
این حال، با وعده مساعد مدیران باشگاه 
مبنی بر پرداخت در آینده نزدیک، به نظر 
می‌رسد این اختلافات نیز برطرف شده‌اند.
دلخوری  گفت  کلی می‌توان  طور   به 
مارکو باکیچ بیشتر ناشی از تأخیرها و 
ناهماهنگی‌ها در اجرای وعده‌ها بوده 
است. این موضوع، اگرچه در حال حاضر 
مرتفع شده، اما انتظار می‌رفت برای 
بازیکنی در سطح بین‌المللی، با نظم و 
دقت بیشتری مدیریت شود تا از بروز چنین 

نارضایتی‌هایی جلوگیری به عمل آید.

  سردار دورسون، مهاجم ترکیه‌ای تیم فوتبال 
پرسپولیس، این روزها به کانون توجه رسانه‌ها 
تبدیل شده و احتمال جدایی او از جمع 
سرخپوشان پایتخت بیش از پیش قوت گرفته 

. ست ا
 روز گذشته جلسه‌ای مهم میان دورسون و 
مدیران باشگاه پرسپولیس برگزار شد تا طرفین 
به بحث و تبادل نظر پیرامون وضعیت قرارداد و 
آینده این بازیکن بپردازند. در حالی که بر اساس 
اعلام رسمی باشگاه، دورسون همچنان تحت 
قرارداد پرسپولیس است، اظهارنظرهای اخیر 
این بازیکن حاشیه‌های متعددی را به دنبال 

داشته است.
 در این نشست، کلیه مسائل و مطالبات دو 
طرف مورد بررسی قرار گرفت و مقرر شد جلسه 
دیگری روز چهارشنبه برگزار شود. گمانه‌زنی‌ها 
حاکی از آن است که احتمال فسخ توافقی 
قرارداد دورسون بسیار بالا بوده و این بازیکن 
می‌تواند بزودی از جمع بازیکنان پرسپولیس 

جدا شود.
 منابع خبری نزدیک به باشگاه گزارش می‌دهند 
که دورسون یا قصد دارد قرارداد فعلی خود را با 
مبلغی بالاتر تمدید کند که با مخالفت باشگاه 
مواجه شده است، یا خواهان دریافت کامل 

قرارداد امسال و دریافت غرامت از پرسپولیس 
است. در صورت تداوم این اختلافات، کادر فنی 

جدایی دورسون را ترجیح می‌دهد. همچنین 
گفته می‌شود وحید هاشمیان سرمربی 
پرسپولیس نیز موافق تمدید قرارداد این 
بازیکن نیست و احتمالاً باشگاه به دنبال 

جذب مهاجم خارجی جدیدی خواهد بود.
 در همین حال، شایعاتی مبنی بر پیشنهاد 
باشگاه استقلال به دورسون نیز مطرح شده 
است. اگرچه این موضوع هنوز به طور رسمی 
تأیید نشده است، اما با توجه به تمایل دورسون 
به مسائل مالی، احتمال دارد مقصد بعدی او 
تیمی باشد که بالاترین پیشنهاد مالی را ارائه 
دهد. بر این اساس، حتی احتمال پیوستن 

دورسون به استقلال نیز وجود دارد.
 با این وجود، به نظر می‌رسد بازگشت به ترکیه 
یکی از گزینه‌های جدی پیش روی دورسون 

باشد، جایی که او سابقه بازی دارد و 
ممکن است شرایط مطلوب‌تری برایش 

فراهم شود.
 اکنون تمامی نگاه‌ها به جلسه امروز 

معطوف شده است تا تکلیف این پرونده به 
طور قطعی مشخص شود و آینده دورسون در 

فوتبال ایران یا فراتر از آن روشن شود.

مجازی با هشتگ »یک-ملی« در حمایت از پیام 
نیازمند، سعی دارند فشار مضاعفی بر بیرانوند 
وارد کنند و جایگاه شماره یک تیم ملی را به 
دروازه‌بان خود نزدیک‌تر کنند. نیازمند که در 
سال‌های اخیر، در نبود بیرانوند هم پشت نام 
حسینی مانده بود، اکنون با اتکا به فشار و 
حمایت هواداران پرسپولیس برای رسیدن به 

دروازه تیم ملی خیز بلندی برداشته است. این 
اقدام نشان می‌دهد که محرومیت بیرانوند، 
تنها یک موضوع باشگاهی نیست و می‌تواند 
تأثیری مستقیم بر ترکیب تیم ملی در آستانه 

جام جهانی داشته باشد.
 آینده برای بیرانوند مبهم‌تر از همیشه به نظر 
می‌رسد. او باید در این مدت، نه تنها با بحران 

حقوقی خود کنار بیاید، بلکه خود را برای رقابتی 
سخت و نفسگیر در بازگشت به میادین آماده 
کند. این محرومیت می‌تواند نقطه عطفی در 
مسیر حرفه‌ای او باشد؛ نقطه‌ای که یا بازگشت 
قدرتمندانه او را رقم می‌زند، یا به قیمت از 
دست رفتن جایگاه تاریخی‌اش در تیم ملی تمام 

می‌شود.

دورسون در آستانه جدایی از پرسپولیس

 آینده‌ای نامعلوم در انتظار مهاجم ترکیه‌ای
چرا مارکو باکیچ از مدیران پرسپولیس دلخور بود؟

 نا‌هماهنگی‌هایی که رفع شد


